

# 中马鲁古县发生警民冲突事件

## 7警察受伤 4警车损坏 15居民则受橡皮子弹射击



中马鲁古县警察达米老村发生警民冲突事件

【本报讯】中马鲁古(Maluku Tengah)县长阿布阿(Tuasikal Abua)于12月2日晚上声称,中马鲁古阿马海(Amahai)乡达米老(Tamilow)村至少有15名居民被警察橡皮子弹击中。

要求各方冷静下来,以便我们找到解决这个问题。村民和警察之间的冲突引起了中马鲁古县政府的注意。事情发生的原因是,由于警察逮捕破坏庄稼和焚烧村办公室的肇事者而引发的冲突,并造成人员伤亡。不仅如此,通往首都马索希(Masohi)的南部沿海公路也被切断,因为,村民砍伐树木和破坏沥青路来堵塞道路。县政府担心关闭道路会对中马鲁古部的经济产生影响。

为此,阿布阿县长保证,县政府正在寻找解决办法,以便立即解决发生的冲突,以免再伤害他人,特别是经济方面的损失。

阿布阿县长表示,目前,村民和警察冲突后的状况正在获得改善,以便于解决村民与警察之间的冲突。

阿布阿声称,居民和警察之间的冲突发生的原因是,中马鲁古警察局逮捕了11名涉嫌破坏罗华村(Rohua)的庄稼和烧毁达米老村办公室的人之后发生的。当时,警察遭到了一些居民阻拦,警方发射催泪瓦斯驱散人群,但居民却试图反击。警察随后向村民发射橡皮子弹。在那次事件中,数十名村民被橡皮子弹打伤。

马鲁古警察局公共关系主任奥伊拉(M. Roem

Ohoirat)警察上校当天在安汶举行的新闻发布会上表示,上述冲突事件中有七名警察受伤,四辆警车被暴徒损坏。事发前,星期二早上,中马鲁古警察分局局长乌玛苏吉(Rositah Umasugy)警察中校逮捕了破坏罗华村庄稼和

烧毁达米老村办公室的肇事者,然而警察局长被当地村民阻挡不让进村。警方试图通过发射催泪瓦斯来强行驱散,但居民反而想从警察手中抢走了枪支,幸好警方没有丢失武器。然而,却发生了争夺枪支事件。(亮剑)



受损的警车

# 伊联确定全国领导层大会时间表 于12月23日至25日在楠榜选举新一届总主席

【本报讯】伊联(Nahdlatul Ulama)中央理事会决定于今年12月23日至25日在楠榜(Lampung)举行第34届伊联全国领导层大会,大会将选举新的伊联中央理事会总主席。

上述伊联全国领导层大会时间表,已于12月7日(星期二)在雅加达召开伊联理事会办公室举行的中央理事会与最高审议理事会会议上商定的。除了伊联中央理事会总主席赛义德·阿基尔(Said Aqil)之外,出席会议的还有伊联中央理事会秘书长赫尔米(Helmy Faishal Zaini)和伊联长老米达朱尔(Miftachul Akhyar)等人。

赛义德·阿基尔当时在会场上声称,伊联中央理事会特此通知,鉴于政府在处理预防新冠肺炎期间,取消圣诞节与新年假期的三级社区活动限制(PPKM)的实施,决定举行伊联大会的时间表,是根据9月26日全国会议和大会做出的决定,即定于2021年12月23日至25日举行全国领导层大会。

起先,第34届伊联大会原定於2021年12月23日至25日在楠榜举行。这是基于2021年9月举行的中央理事会与最高审议理事会会议的决定。但随后,伊联内部再次讨论了大会时间表;因为,政府计划自12月24日起在全国实施三级PPKM。后来,政府却取消了三级PPKM的实施。伊联中央理事会随后恢复了原计划,即12月23日至25日举行大会。

到目前为止,下届伊联理事会主席候选人有两名强有力的候选人,预计在楠榜举行的第34届伊联大会上选举出来。他们分别是现任伊联中央理事会主席赛义德·阿基尔(Said Aqil Siraj)与伊联最高审议理事会秘书长雅比亚·佐力(Yahya Cholil Staquf)。(亮剑)



伊联中央理事会总主席赛义德(右)公布全国领导层大会时间表

赛义德·阿基尔当时在会场上声称,伊联中央理事会特此通知,鉴于政府在处理预防新冠肺炎期间,取消圣诞节与新年假期的三级社区活动限制(PPKM)的实施,决定举行伊联大会的时间表,是根据9月26日全国会议和大会做出的决定,即定于2021年12月23日至25日举行全国领导层大会。

起先,第34届伊联大会原定於2021年12月23日至25日在楠榜举行。这是基于2021年9月举行的中央理事会与最高审议理事会会议的决定。但随后,伊联内部再次讨论了大会时间表;因为,政府计划自12月24日起在全国实施三级PPKM。后来,政府却取消了三级PPKM的实施。伊联中央理事会随后恢复了原计划,即12月23日至25日举行大会。

到目前为止,下届伊联理事会主席候选人有两名强有力的候选人,预计在楠榜举行的第34届伊联大会上选举出来。他们分别是现任伊联中央理事会主席赛义德·阿基尔(Said Aqil Siraj)与伊联最高审议理事会秘书长雅比亚·佐力(Yahya Cholil Staquf)。(亮剑)

军八项义务指导的使命。当士兵具有良好的道德和个性时,实施国军八项义务将是最佳的。我将专门招募他们,这些习经院学员也将是表现良好的士兵,战场上的士兵将是面临沟通方面更有条理的士兵,特别是在行为方面。陆军部队的官方社交媒体发布了2022年1月3日招募习经院学员和跨宗教的陆军士兵,招募的职务是首席士兵官和士兵。(亮剑)

## 宗教部赞同陆军参谋长杜东招募习经院学员入伍 给予机会为国尽忠

毕业生做好了准备,使他们从各个方面都具备合格的能力。当国家呼吁时,所有习经院学员都准备好做出贡献。当国家召唤时,习经院学员们都已准备好了。

阿里指出,来自习经院学员与伊斯兰教育机构的学生,在接受教育过程中被教导了各种基本能

力,体现了纪律的价值、诚实忠于领导,这一切都已经很好地扎根在学生们的心理。如果他们愿意入伍,这些习经院学员的基本才干,将为国家提供最好的防御系统。

此前,杜东将军表示,计划从习经院学员中招募陆军士兵,因为他们受过良好的宗教教育,符合国

【本报讯】宗教部伊斯兰教育局长穆罕默德·阿里·拉姆达尼(Muhammad Ali Ramdhani)表示,积极支持陆军参谋长将军杜东·阿卜杜拉赫曼(Dudung Abdurachman)希望招募习经院学员成为国军士兵的计划。阿里于12月7日(星期二)表示,我们确信,习经院学员的国军士兵是爱国的、支持统一的印度尼西亚,并且具有良好道德。宗教部已经为习经院和其他伊斯兰教育机构的

【本报讯】雅加达专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)承诺将惩罚建造集水井的承包商,如果发现在建造过程中存在违规行为,将对承包商进行评估,并将处以罚款。阿尼斯省长命令下属召集与建造集水井有关的所有各方,以确保程序符合标准。阿尼斯日前在一份书中

## 雅京省府将评估集水井承包商 阿尼斯警告:若存在违规行为将受罚款处分

面声明中指出,如果相关承包商出现违规行为,我们将采取果断行动。

阿尼斯还命令其下属评估整个集水井建造项目,希望该计划一切内容都向公众透明地开放。集水井是为了雅加达人民的利益而建造的。阿尼斯表示,关键是垂直排水,集水井在克服洪水或水坑方面具有最佳功能,并且不会损害道路使用者等公共利益。

此前,雅加达省政府的垂直集水井计划引起了

公众的关注,位于南雅加达Karang Tengah Raya路、Lebak Bulus路、Cilandak路的集水井盖井被发现坍塌现象。

雅加达地方议会也关注了建造集水井计划。众议员表示,集水井不能有效抵御洪水。此外,集水井被认为对晨运者非常危险,因为它会导致路面高度的差异。地方议会还削减了该计划的预算,原本为3220亿盾的集水井项目预算,被削减至1200亿盾。(亮剑)

## 国会将认真商议有关新都法案 国会副议长透露特别工作委员会人数将达62人

【本报讯】国家首都法令草案(RUU IKN)将很快在国会讨论。这一讨论将涉及许多部门和委员会。因此,国会决定成立一个特别工作委员会来讨论国家首都法令草案。这样政府就不需要浪费很多时间去咨询每个委员会。

12月7日(星期二),担任国会全体会议主席的国会副议长苏菲米·达斯科·艾哈迈德(Sufmi Ahmad)表示,由于这次讨论非常复杂,涉及许多政党派系,因此特别委员会成员的组成超过了国会规则中规定的人数。国会2020年第1号规则中,指定全体会议规定的特别委员会最多30人。也就是说,对这个IKN法案的讨论变成了一个重大问题。

苏菲米·达斯科声称,鉴于将要讨论的实质



国会副议长苏菲米·达斯科会见记者

内容的复杂性,并且是涉及跨委员会及跨部门,11月3日举行的协商委员会会议决定组织一个关于IKN法案的特别工作委员会,共由56名议员与6人的特别工作委员会领导人组成。IKN法案的特别工作委员会成员的组成,是基于每个派别成员的考虑和平等性。(亮剑)

## 政府采购中小微企业商品达170万亿盾

【本报讯】合作社和中小业部创业事务部长助理希蒂(Siti Azizah)于12月8日在雅加达表示,截至今年12月初为止,政府已采购16.8万家中小微企业的商品和服务的交易价值达到170万亿盾,政府采购的商品和服务,主要是美食、办公用品、纪念品、运输和物流等。

希蒂表示,政府希望上述交易价值至年底能持续增长,除了能为中小微企业带来莫大的效益之外,也能对国家经济产生积极影响。

如今,政府一直向中小微企业采购商品和服务,甚至占了采购总值的40%,因此她一直鼓励中

小微企业家,通过Bela Pengadaan应用程序进入政府市场。

除此之外,合作社和中小业部也与6个市场携手合作,使中小微企业的商品能获得政府部门和机构的采购,前提是必须要保持质量好并提高产量,这样才能具有竞争力。

在未来,合作社和中小业部将推动中小微企业进入数字市场,因为已进入数字市场的企业家要比传统交易的企业家更能抵抗冲击。

有关总统援助金的分配事项,中小企业都有了积极的反应,其中88%的总统援助金用来购买原材料,余下的用来购买生产设备。(Sm)

## 普拉博沃为PAL制造的快速导弹舰主持下水仪式

【本报讯】国防部长普拉博沃(Prabowo Subianto)于周日(2021年12月5日)在东爪哇主持60米长快速导弹艇下水仪式,该导弹舰由PAL Indonesia有限公司制造。

这家国企国防工业生产了我民族子女制造的五艘舰艇。普拉博沃说:“感谢您保护人们的资产。感谢你们辛勤地工作。”

普拉博沃说,作为国内国防工业的PAL造船厂,具有非常高的能力和巨大的潜力。他强调必须尽善照顾人民的一切

投资。快速导弹舰属于近海巡逻舰类别,机动灵活,能快速移动,其功能能保护海域,追击侵犯印尼海域的外国船只。

普拉博沃说,“没有强大的海上实力,我国就不可能强大。通过强大国防工业的支持,我们才能成为自主的国家。”

他接著说:“我们有远大的抱负,要成为自己的海洋、陆地和空中的主人,与所有国家保持友好关系,但是,我们将不惜一切代价捍卫我们的主权。”(松鹤)

## 为提升住房融资绩效 BSI通过数字平台瞄准千禧一代

【本报讯】Bank Syariah Indonesia上市公司(BSI)正在通过数字平台来扩大住房融资业绩,也就是瞄准千禧一代。其中之一是与在线房地产搜索和销售平台Lamudi一起举办房地产展示会。到2021年第三季度

末,BSI已为Griya Hasanah(购屋贷款KPR)产品分配了40万亿盾的融资。与2020年同期相比增长了约10.40%,主要是用于购买新房。BSI消费者银行事务资深副总裁哇宛(Wawan-Setiawan)于周一(2021年12月6日)说:“BSI还准备

与有资格和有能力的开发商建立战略合作伙伴关系,因此,希望通过应用伊斯兰教法原则,房地产行业能得到最佳和可持续的发展。”

BSI的大部分房屋融资分布在爪哇(68%)和爪哇以外(32%)。哇宛称,为了让BSI

Griya产品达到房地产融资目标,就是通过混合活动,达到1,000个访问者的数据库。

本着与Lamudi房地产一起提供的混合概念,BSI还努力为客户通过数字渠道购买房屋提供全新的体验。(松鹤)